

**UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ**

Katedra sociální a klinické farmacie

Studijní program: Farmacie

Posudek vedoucího / školitele diplomové práce

Autor/ka práce: **Diana Kalábová**

Vedoucí / školitel práce: doc. PhDr. František Dohnal, CSc.

Rok zadání: 2012

Konzultant:

Rok obhajoby: 2015

Název práce:

Emeritní profesori Farmaceutické fakulty UK v Hradci Králové

Téma práce si autor/ka vybral/a z nabídky katedry.

Práce s literaturou autora/ky byla výborná.

Jazyková vybavenost autora/ky byla výborná.

Invence autora/ky byla průměrná.

Iniciativa autora/ky byla výborná.

Autor/ka pracovala s dopomocí samostatně, zodpovědně.

Problémy, pokud se vyskytly, řešil/a samostatně.

Metodická zdatnost a zručnost autora/ky byla výborná.

Interpretace výsledků byla samostatná, s malými korekcemi.

Hodnocení výsledků v kontextu jiných prací nebylo provedeno, neboť nebylo v práci potřeba.

Práce v kolektivu, kooperativnost autora/ky byla výborná.

Zpracování textu práce bylo samostatné, s malými korekcemi a bylo velmi pečlivé.

Grafická a jazyková úprava byla výborná.

Působení autora/ky na katedře bylo přínosné.

Slovní hodnocení, výrazné rysy autora/ky a práce:

Jsem toho názoru, že se jedná v podmínkách FaF UK o novou a podle mého názoru potřebnou formu práce a přírůstek k těm pracem, které si kladou za cíl objasnit a odhalit nejrůznější peripetie dějin farmacie na našem území, jmenovitě pak vývoje vysokého farmaceutického školství a Farmaceutické fakulty UK v Hradci Králové.

Koncipování práce nebylo jednoduché, společně s diplomantkou jsme hledali rozměr práce, který by byl pro ni, jako neškolenou historickou badatelku, zvládnutelný. Toto hledání se mj. odráží v korekci původního názvu práce, kdy dochází k zúžení souboru sledovaných významných postav.

Práce přináší, podle mého názoru, řadu zajímavých pohledů. Na jedné straně zanícenost, cílevědomost a přínos vědců v oblasti chemických věd, na straně druhé pohledy a hodnocení předních akademických funkcionářů, kteří vtiskli hradecké fakultě progresivní vývojovou koncepci.

K předložené práci mohou jistě být připomínky, zejména směrem k její určité popisnosti. Na druhé straně se domnívám, že může tato diplomová práce posloužit jako významný pramen dalším badatelům. Doporučuji také, aby autorka sama zvážila možnost dalšího rozvíjení práce a možnosti vzniku výstupů, které by sloužily širší veřejnosti.

Navrhuji, aby se autorka v rámci obhajoby vyjádřila k tomuto dotazu: Jaké místo a úlohu mají (mohou hrát) vzpomínky pamětníků v procesu formování a rozšiřování historického povědomí mladé generace?

Celkové hodnocení: výborně, k obhajobě: doporučuji

V Hradci Králové dne 25.5. 2015

.....
podpis